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CIVIL KÖZPONT HÍREI 
  

  

OKTÓBER 3-ÁN JELENIK MEG A NEA 2023 PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

A Nemzeti Együttműködési Alap 2023. évi összevont és egyszerűsített pályázati 

kiírásainak megjelentetése október 3-án várható, ezt követően egy hónap áll 

rendelkezésre a pályázatok benyújtására. 

  

Pályázati tükör szeptember 1-jétől a CIP portálon! 

2022. szeptember 1-jétől a Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal 
tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére az őket érintő aktuális pályázatokról. 

A táblázatos formában megjelenő hazai pályázatokat áttekintő összefoglaló tartalmazza a 
pályázatot kiíró szervezeteket, a pályázók körét, a pályázati célt, az igényelhető támogatás 

összegét, valamint a benyújtási határidőt. A pályázatot kiíró szervezet nevére kattintva 
érhetőek el az aktuális pályázati kiírások és útmutatók. 

Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk! 

Megtekinthető  

 

PÁLYÁZAT CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 
A Pro Filii Alapítvány pályázatot hirdet civil és nonprofit szervezetek, valamint 
magánszemélyek számára olyan közösségi célokat szolgáló, közérdekű, vagy 

humánus okokból megvalósítandó tevékenységek, civil kezdeményezések 
támogatására 

A pályázatokat kizárólag elektronikus úton (online), a www.profilii.hu weboldalon 

keresztül ,a kiírásban ismertetett  adott pályázati ciklus utolsó napjáig lehet benyújtani. A 
pályázatok benyújtása regisztrációhoz kötött. 

A pályázat megvalósításának időtartama: A támogatási szerződés 

megkötését követő 1 naptári év. 

mailto:civilbacs@gmail.com
https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html
http://www.profilii.hu/


A támogatás jellege: A támogatás formája vissza nem térítendő, egyszeri 

támogatás, amely beszámoló-köteles. A támogatás elnyeréséhez önrész felmutatása nem 

szükséges. A nyertesekkel az Alapítvány támogatási szerződés köt. 

Az igényelhető/elnyerhető támogatás összege: 

 minimum 100 000 Ft, maximum 10 000 000 Ft (pályázatonként) 

A támogatás folyósítása: A támogatás folyósítására nyertes pályázó és az 

Alapítvány közötti támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül kerül sor. 

További információk: 
  

info@profilii.hu 
http://profilii.hu/palyazati-kiiras/ 

Megtekinthető  

   

MEGJELENT A 2022 ÉVI CIVIL KÉZIKÖNYV 
ÚTMUTATÓ A CIVIL SZERVEZETEK MŰKÖDÉSÉHEZ 

A 2022 évi civil kézikönyv PDF formátumban letölthető a civil.info.hu/ Dokumentumok / Civil 
Kézikönyv  fül alatt 

Megtekinthető  

 

  

BÁCS-KISKUN MEGYEI HÍREK 

  

FELHÍVÁS 
AZ ÉV BÁCS-KISKUN MEGYEI ÖNKÉNTES DÍJ 

ADOMÁNYOZÁSÁRA 

Az Év Bács-Kiskun Megyei Önkéntese címmel a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület és a 
fenntartásában működő Bács-Kiskun Megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes 
Ház munkatársai 2017-ben díjat alapítottak. Az elismerés felhívását az idei évben is 
meghirdetik. 
Az önkéntesek december 5-ei világnapjához kapcsolódóan megrendezett díjátadó 
ünnepség célja, hogy elismerjük az önkéntes tevékenységet végzők lelkesedését és 
fáradozását, valamint hozzájáruljunk ahhoz, hogy az önkéntesség társadalmi megítélése 
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még kedvezőbb legyen. 
Az elismerésekre magánemberként, intézményként, közösségként egyaránt van lehetőség 
javaslatot tenni. 
A díjra érkező jelöléseket szakmai zsűri bírálja el. 
  
Az elismerést Az Év Bács-Kiskun Megyei Önkéntese és Az Év Ifjú Bács-Kiskun Megyei 

Önkéntese kategóriákban adják át. 
A jelölések leadásának határideje: 2022. november 28., hétfő 

A pályázatokat a Bács-Kiskun Megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes 
Ház bkm.eselyteremtes@gmail.com elektronikus címére várjuk. 

 
További információ a +36 20 332 3850-es telefonszámon kérhető. 

Pályázni a kinyomtatott és kitöltött adatlap beküldésével lehet. 
A jelölő szervezetek, intézmények tartsák szem előtt, hogy a díjra jelölt személy a küldő 
intézménnyel munkaviszonyban csak akkor állhat, ha a szabadidejében végzett önkéntes 
tevékenység alapján jelölik az elismerésre! A munkaköréből adódóan elvégzett feladatok 
alapján nem jelölhető senki! 
  

A Felhívás és az Adatlap elérhető:  

 

  

ÖSSZEFOGÁS MEGYÉNKBEN 

A helyi médiaszolgáltatók együttműködésének köszönhetően a hatékonyságot és a 
fenntarthatóságot is erősítő szakmai hálózatot hozott létre a Bács-Kiskun Megyei 
Önkormányzat. 
Az erről folyó tárgyalások szereplőit Vedelek Norbert, a megyei közgyűlés alelnöke 
köszöntötte a Megyeházán, hangsúlyozva, hogy a racionalitás mellett, a gazdaság, a 
turizmus fejlődését, a megyei kötődés erősítését is szolgálja az országosan is egyedülálló 
kezdeményezés. „Ablakot nyitunk egy¬másra, megismerhetjük megyénk településeinek 
életét, friss hírekkel és információkkal látjuk el a lakosságot a megye minden szegletében”. 
Az októberben induló programot a helyi televíziókban, rádiókban, közösségi oldalakon 
kísérhetik figyelemmel. 

Megtekinthető  

 

  
  

BÁCS-KISKUN MEGYEI KULTÚRÁLIS ESEMÉNYEK 

KISKUNHALASI LOVASPARK PROGRAMOK 2022 
2022. OKTÓBER 15 - 16. 

Hirling József Lovaspark versenyek és szabadidős rendezvények Kiskunhalason. 
ORSZÁGOS DÍJUGRATÓ LOVASVERSENY 

mailto:bkm.eselyteremtes@gmail.com
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Megtekinthető  

 

NYITOTT PINCÉK HAJÓS 2022. TÖKÖS PINCENYITOGATÓ A HAJÓSI PINCEFALUBAN 
2022 OKTÓBER 22. 

  

Megtekinthető  

 

TERMÉSZETGYÓGYÁSZ NAPOK KECSKEMÉT  
2022. NOVEMBER 5 - 6. 

Országos Természetgyógyász Napok Kecskeméten, a Hírős Agóra Kulturális 
Központban. A kiállítás célja, minél szélesebb körben felhívni a figyelmet az 

egészségmegőrzés, a betegség megelőzés fontosságára, a természetgyógyászati 
módszerek megismertetésére szolgáltatások, előadások formájában. 

  

Megtekinthető  

 

Kérjük forduljon hozzánk bizalommal! Irodáink  elérhetőségei 
KISKŐRÖSI IRODA: 
6200 Kiskőrös, Szarvas utca 2. I.em.4.szám  telefon:+36-78/415-165 e.mail: civilbacs@gmail.com 
Nyitvatartás: hétfőtől - csütörtökig  08:00 órától 16:00 óráig   pénteken 08:00 órától 12:00 óráig 
KECSKEMÉTI IRODA: 
6000. Kecskemét, Weselényi utca 1/A földszint 4.szám telefon: +36-76/777-517 e-mail: 
civil.kecskemet@gmail.com 
Nyitvatartás: hétfőtől - csütörtökig  08:00 órától 16:00 óráig   pénteken 08:00 órától 12:00 óráig 
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